                                             GIÁO ÁN
                                 Đề tài: Dạy trẻ đọc thuộc bài thơ "Hoa kết trái"
  Chủ đề: Thực vật
  Lĩnh vực: PTNN
  Độ tuổi: 4 tuổi B2
I. Mục đích - yêu cầu
- Trẻ nhớ tên bài thơ, tên tác giả, thuộc thơ, hiểu nội dung bài thơ "Hoa kết trái", hiểu nghĩa của từ mới "Chói chang, rung rinh"
- Rèn phát triển ngôn ngữ cho trẻ. Trẻ đọc to, trả lời câu hỏi đủ câu, rõ ràng, mạch lạc.
- Trẻ hứng thú tham gia vào các hoạt động thông qua đó giáo dục trẻ biết yêu thiên nhiên, biết chăm sóc và bảo vệ các loài hoa.
II. Chuẩn bị
- Tranh thơ minh họa bài thơ trên máy tính.
- Nhạc bài hát: “Màu hoa”.
- Một số đồ dùng bổ trợ cho tiết học
III. Tiến hành
* Hoạt động 1: Ôn định tổ chức
- Cô tạo tình huống cho trẻ đến với “Chiếc hộp kỳ diệu”
- Cô cho trẻ đoán xem trong hộp có gì?
- Chúng mình biết gì về hoa.
- Cô khái quát dẫn dắt trẻ vào bài thơ.
* Hoạt động 2. Dạy trẻ đọc thơ "Hoa kết trái"
- Cô giới thiệu tên bài thơ “Hoa kết trái” của nhà thơ Thu Hà.
- Cô đọc bài thơ lần 1: Thể hiện ánh mắt nét mặt cử chỉ điệu bộ
- Giảng nội dung: Bài thơ nói về các loài hoa với nhiều hình dáng và màu sắc khác nhau, mỗi loài hoa đều kết thành những trái thơm quả ngọt vì vậy các bạn nhỏ đừng hái hoa tươi, hoa yêu mọi người nên hoa kết trái.
 - Cô giảng từ mới, từ khó: “ Chói chang” có nghĩa là khi ta nhìn vào sẽ thấy chói mắt.
+ Rung rinh”: có nghĩa là sự lung lay nhẹ đó các con.
- Cô đọc bài thơ lần 2: Kết hợp tranh minh họa bài thơ tên máy tính.
- Cả lớp đọc bài thơ cùng cô 3-4 lần. (Cô chú ý sửa sai, sửa ngọng cho trẻ)
- Cô cho trẻ đọc thi đua theo tổ, nhóm, cá nhân.(Sửa sai cho trẻ)
- Cô khuyến khích động viên, sửa sai cho trẻ
* Hoạt động 3. Đàm thoại
-  Cô vừa đọc bài thơ gì? Của nhà thơ nào?
- Trong bài thơ có những loại hoa gì?
- Ai có thể cho cô biết hoa cà, hoa mướp có màu gì?
- Màu đỏ của hoa lựu được tác giả ví như thế nào?
- Còn hoa vừng, hoa đỗ, hoa mận thì sao?
- Bài thơ nhắc các bạn nhỏ phải như thế nào?Vì sao?
- Thế ở nhà con có trồng những loại cây gì?
-> chuyển tiếp: Gieo hạt.
=> Cô giáo dục trẻ: Trong thiên nhiên có rất nhiều loại cay cho hoa, cho quả, các con phải biết chăm sóc, không ngắt hoa, bẻ cành, để cho cây cối luôn xanh tươi và cho nhiều hoa thơm quả ngọt.
- Cô nhận xét, động viên trẻ.  
- Cô cho trẻ hát vận động bài: “Màu hoa”
-  Kết thúc giờ học.
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